
VETELIN KUNNAN KUNTATIEDOTE 4/2007

KUNNANHALLITUS

TILINPÄÄTÖS 2006

Laki kunta- ja palvelurakenneuudistuksesta tuli voimaan 23.2.2007 lukien. Lain tavoitteena on 

elinvoimainen ja toimintakykyinen sekä eheä kuntarakenne. Lisäksi lain tavoitteena on varmistaa 

koko maassa laadukkaat ja asukkaiden saatavilla olevat palvelut. Palvelurakenteen on oltava 

kattava ja taloudellinen ja sen on mahdollistettava voimavarojen tehokas käyttö. Jokaisen kunnan 

on esitettävä valtioneuvostolle selvitys ja suunnitelma lain toimeenpanosta 31.8.2007 mennessä. 

Eniten nykyistä toimintatapaa muuttava velvoite laissa Vetelin näkökulmasta on velvollisuus 

järjestää perusterveydenhuolto ja siihen kiinteästi liittyvä sosiaalitoimi vähintään 20 000 asukkaan 

yhteistoiminta-alueella. Vuoden lopulla päätettiin ryhtyä valmistelemaan puitelain toimeenpanoa 

yhteistyössä Kaustisen seutukunnan kuntien kesken. Sosiaali- ja terveydenhuollon yhteistä mallia 

haetaan myös maakunnan tasolla. Halsuan, Kaustisen ja Vetelin sosiaalitoimen yhdistämissuunni-

telma jäi odottamaan puitelain toimeenpanon ratkaisuja, vaikka Veteli olisi ollut valmis etenemään 

siinä vähintään joiltakin toiminnallisilta osilta muita nopeammin.

Halsuan, Kaustisen, Ullavan ja Vetelin 

kuntien yhdistymisen esiselvitys valmistui 

syksyllä. Selvitys ei johtanut välittömästi 

yhdistymissopimuksen valmisteluun, 

vaan kunnat jäivät harkitsemaan asiaa 

vuoden 2007 loppuun saakka. Veteli piti 

tavoitteenaan, että Vetelin ja Kaustisen 

taajamat muodostaisivat tulevaisuudessa 

nauhamaisen kuntakeskuksen palvelui-

neen ja Vetelin alue olisi elinvoimainen 

myös uudessa kunnassa.

Yritykset käynnistivät runsaasti laajennushankkeita monilla eri toimialoilla. Elinkeinostrategian 

laadinnan yhteydessä yrittäjien kanssa käydyissä keskusteluissa kävi selkeästi ilmi, että suurin 

yritysten kasvun este myös Vetelissä on pula osaavasta työvoimasta. Työttömyys väheni edelleen. 

Kuitenkin kunnan väkiluku laski vielä reippaasti viime vuonna, joten kunnan markkinoinnissa 

asuinpaikkana ei onnistuttu toivotulla tavalla. Vuoden 2007 talousarvioon varattiin kunnan mark-

kinointiin erillinen määräraha. Uusien vuokra-asuntojen rakentaminen käynnistettiin syksyllä. 

Huhtikuussa käynnistynyt Nicetyö-hanke teki osaltaan yritysten työvoiman rekrytointi- ja kunnan 

markkinointityötä. Syntyvyys lähti selkeään nousuun, mikä oli hyvin myönteinen käänne väestö-

kehityksessä.

Vuosikate, €/asukas 1997-2006

-100

0

100

200

300

400

500

1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006

Koko maa

Veteli



Vetelin kuntatiedote

Kuntastrategian mukaisesti palvelu-

jen järjestämistapoja uudistettiin eri 

toimialoilla. Harjukoti siirtyi kunnan 

toiminnaksi vuoden 2007 alusta, 

ruoka- ja siivoushuollon uudelleen-

järjestely aloitettiin ja uusi malli 

ruokahuollossa otetaan käyttöön 

2007 syksyllä, kouluverkkoselvitys 

tehtiin, mutta päätökset siirrettiin 

vuoteen 2008 tietyin edellytyksin ja 

kiinteistöjen kunnossapidon mitoitus 

päätettiin käynnistää seutukunnal-

lisena.

Kuntastrategian taloudellisina tavoitteina oli alijäämien kattaminen ja velkamäärän vähentäminen 

vuoteen 2009 mennessä. Molempiin tavoitteisiin on selkeästi päästy jo vuonna 2006. Kuitenkaan 

verotulot eivät viime vuonna kasvaneet odotetusti ja valtionosuudet vähenivät jonkin verran. 

Hyvään tulokseen vaikuttivat kunnan yhtiöiden ylimääräinen osingonjako sekä se, että tervey-

denhuollon kustannuksissa ei tullut yllättäviä menoeriä ja hoidon porrastus toimi hyvin. Sen 

lisäksi tarvittiin päättäjien tukevaa linjausta talouden suunnasta ja ennen kaikkea osaavan 

henkilökunnan ja toimialajohdon jatkuvia ja onnistuneita tekoja työn tuottavuuden lisäämiseksi. 

Kiitos siitä!

Teimme parhaan tuloksen vuosikymmeneen ja yhden maakunnan parhaista tänä vuonna. 

Vetelissä on nyt paljon kasvun merkkejä, tästä on hyvä jatkaa.

Liisa Veiskola

kunnanjohtaja

Lainakanta 31.12, €/asukas
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NICETYÖ –HANKE PÄÄTTYY
Nicetyö –hankkeen toiminta päättyy tiistaina 24.4.2007. Hankevetäjä kiittää 
yhteistyökumppaneita sekä toivottaa hyvää menestystä ja jatkoa hankkeeseen osallistuneille 
yrityksille ja työnhakijoille! 

Keväisin terveisin

Kirsi Finnilä
hankevetäjä
gsm 050 302 1168
kirsi.finnila@kase.fi

Nicetyö –hanke on LEADER+ -kehittämishanke, jonka tarkoituksena on edistää naisten 

työllistymistä ja naisyrittäjyyttä Vetelissä. Hanketta rahoittaa toimintaryhmä Pirityiset ry ja 

hallinnoijana toimii Vetelin kunta.
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MAASEUTU
MAATALOUSTUKIEN PÄÄTUKIHAKU PÄÄTTYY HUHTIKUUSSA

Maatalouden pinta-alatuet ja osa eläintuista haetaan huhtikuussa. Päätukihaun lomakkeet on palau-
tettava täytettyinä maatilan sijaintikunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselle viimeistään 30.4.2007. 
Maataloustoimistossa hakemuksia ottavat vastaan maaseutuasiamies ja toimistosihteeri (toimisto-
sihteeri 12.4. - 30.4.). Kevään päätukihakuoppaat ja lomakkeet ovat tulostettavissa netistä osoit-
teesta: http://www.mmm.fi/fi/index/etusivu/maatalous/tuet/viljelijatuet.html. Lomakkeita saa myös 
maataloustoimistosta. Tukihakemuksia täyttävät ProAgria Keski-Pohjanmaan neuvojat Helena Keto 
p. 020 747 3285 ja Sari Harju p. 020 747 3280.

TUKIOIKEUKSIEN HAKU KANSALLISESTA VARANNOSTA 30.4.2007 MENNESSÄ
Tietyissä erikoistilanteissa varannosta voi hakea tukioikeutta 30.4. mennessä lomakkeella nro 289. 
Lomaketta ei lähetetä tiloille.  Sen voi tulostaa netistä osoitteesta: http://lomake.mmm.fi tai pyytää
maataloustoimistosta. Uusia tukioikeuksia myönnetään varannosta seuraavin perustein:

1.Maataloustoiminnan aloittava uusi viljelijä, 2.Tilusjärjestely, 3.Peruslohkokarttojen ajantasaistami-
nen (ei koske Veteliä), 4. 20-vuotisen ympäristötuen erityistukisopimuksen päättyminen, 5. Vuokratun 
maan siirto, 6. Vuokratun maan ostaminen ja 7. Hallinnollinen määräys ja tuomioistuimen päätös

ERITYISYMPÄRISTÖTUET
Tänä vuonna haussa ovat seuraavat erityisympäristötuet: Suojavyöhykkeen perustaminen ja hoito 
(5/10 v.), monivaikutteisen kosteikon hoito (5/10v), pohjavesialueiden peltoviljely (5v), 
luonnonmukainen tuotanto ja luonnonmukainen kotieläintuotanto (5v), lannan käytön tehostaminen 
(5v), perinnebiotooppien hoito (5v), luonnon ja maiseman monimuotoisuuden edistäminen (5/10v), 

alkuperäisrotujen kasvattaminen (5v) ja alkuperäiskasvien viljely (5v). Kaikki hakemukset kaikkine 
liitteineen (suunnitelma kustannusarvioineen) toimitettava 30.4. mennessä Pohjanmaan TE-
keskukseen. Huom! myös 1.10 alkavaksi haettujen sopimusten suunnitelmat. Hakemuksia tekevät 
ProAgrian neuvojat Jari Tikkanen puh. 020 747 3274, Tuija Forsström p. 020 747 3260, Helena Keto 
p. 020-747 3285 ja Sari Harju 020-747 3280.  

SONNIPALKKIO
Sonnipalkkion 2. hakukerta alkaa 16.4. ja päättyy 30.4.2007. Hakemukseen on liitettävä kopio 
nautaeläinluettelon niistä sivuista, jotka sisältävät hakemuksessa mainitut eläimet.

VETELIN KEVÄTPÄIVÄ
liikuntakeskuksessa lauantaina 5.5.2007 

klo 12.00 - 15.00

Ohjelmassa

� kunnanjohtaja Liisa Veiskolan tervehdys

� keskuskoulun oppilaiden musiikkiesitys

� hernekeittotarjoilu

� huutokauppa (näyttö alkaa klo 11.30)

Paikalla Helsingistä maankuulu huutokauppameklari Mikko Paavola. Huudettavana mm. 
jääkaappeja, helloja, wc-pönttöjä, toimistokalusteita, ovia, ikkunoita, valaisimia ym. 
kunnan käytöstä poistamaa irtaimistoa. 

Lisäksi kaksi vesisäiliötä, joihin mahtuu vettä n. 5 kuutiota. 

Tapahtuman aikana alle kouluikäiset lapset saavat uida ilmaiseksi ja muillekin uinti 
maksaa vain euron!

Uudet kuntalaiset! Vuoden 2006 aikana kuntaan muuttaneet sekä vuoden 2006 aikana 
syntyneiden lasten vanhemmat saavat liikuntakeskuksen kahviosta tervetulopaketin. Tule 
noutamaan omasi!

TERVETULOA! Tapahtuman järjestää Vetelin kunta
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MAIDON VIITEMÄÄRÄN OSTAMISTA VOI HAKEA HUHTIKUUSSA
Maidon viitemäärän ostamista voi hakea huhtikuun loppuun mennessä TE-keskukselta. 
Ostohinta on 4 snt/litra + alv 22. Hakemus täytetään lomakkeelle nro 238.

ILMOITUKSET ALKUTUOTANTOPAIKASTA
Eläinlääkäri on lähettänyt tiloille helmikuun loppupuolella rekisteriotteen, josta näkyy 
pitopaikkatietojen (nimen ja numeron) lisäksi pitopaikassa pidettävät eläinlajit. Tarkistakaa, 
ovatko tiedot tilanne kohdalla oikein: puuttuuko esim. pitopaikka, onko joku eläinlaji liikaa. 
Virheelliset tiedot tulee oikaista maataloustoimistoon 31.5.2007 mennessä. Pääsääntöisesti 
oikaisuun käytetään lomaketta nro 136 (tuotantoeläinten pitopaikat)

KASVINSUOJELUAINEIDEN KÄYTTÄJÄKOULUTUKSET KEVÄÄLLÄ
Ympäristötukiehtojen mukaan kasvinsuojeluaineita maatilan pelloille levittävän henkilön tulee 
käydä viiden vuoden välien kasvinsuojeluaineiden käyttäjäkoulutuksessa. Seuraavassa kurssi 
aiheesta:

Kannus, Koivukartano ke 6.6.2007 klo 9.00 – 15.30. Kurssin hinta tarjoiluineen 60 €/hlö. 
Ilmoittautumiset viimeistään viikkoa ennen ProAgria p. 020 747 3250.

Keski-Pohjanmaan liitto, VERTTI-hanke

Keski-Pohjanmaan maakuntaverkko ja sen palvelut

Tule kuuntelemaan miten kyläverkkojen toiminnallisuutta kehitetään lähiaikoina. 

Aiheita ovat mm.

- Mikä on Keski-Pohjanmaan maakuntaverkko?

- Mitä hyötyä maakuntaverkosta olisi kyläverkoille?

- Mitä uusia palveluja kyläverkot saavat?

- Mitä uudet palvelut maksavat?

- Keski-Pohjanmaan maakuntaverkon rakentamisaikataulu

TERVETULOA PATANAN KOULULLE torstaina 26.4.2007 klo 19.00

Projektipäällikkö Hannu Pikkarainen

VERTTI hanke

SIVISTYS, NUORISO JA VAPAA-AIKA

Pääkirjasto on suljettu Äitienpäivänä 13.5.2007. 

KIRJASTO TIEDOTTAA

Liikuntakeskus/uimahalli
puh. 050 5790 176 / kahvio 050 5790 175

Poikkeukselliset aukioloajat
ma 30.4.  vapun aatto, suljemme klo 15.00

ti      1.5.  vappu, suljettu

ke  16.5.  helatorstain aatto, suljemme klo 15.00

Uimahalli kesäaikaan ke 2.5.
ma - to klo 16.30  - 20.00

allasosasto suljetaan klo 19.30

pe aamu-uinti kloc7.00 - 9.00
pe suljemme klo 16.00 

la ja su suljettu

Naisten ja miesten uima-asut sekä uimalasit -20% toukokuun ajan!

Vetelin Liikuntakeskus vuokraa 
Cafe Bar juoma-automaatin
ajalle 1.6. - 31.8. Automaatista saa 
kahvisekoituksia sekä kaakaota. 

Ota yhteyttä ja kysy lisää 
puh. 050 579 0175.
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CITY RUN CITY RUN CITY RUN CITY RUN ––––kuntoilutapahtuma 11.5.2007kuntoilutapahtuma 11.5.2007kuntoilutapahtuma 11.5.2007kuntoilutapahtuma 11.5.2007 Kokkolassa
Aika ja paikka Perjantai 11.5.2007. Lähtö- ja maalialue sijaitsevat City-Kokkolan Chydenia-kauppa-

keskuksen kävelykadulla. Ohjattu alkulämmittely alkaa klo 18.45 ja lähtölaukaus kajahtaa klo19.00.

Sarjat ja matkat 
- Naiset  7/14 km  juosten/hölkäten  ajan kanssa/ilman aikaa 

- Miehet 7/14 km  juosten/hölkäten  ajan kanssa/ilman aikaa 

- Naiset 7 km sauvakävellen/kävellen ilman aikaa 

- Miehet 7 km sauvakävellen/kävellen ilman aikaa  

Ilmoittautuminen
Tapahtumaan voi ilmoittautua nettisivujen kautta osoitteessa www.kokkolacityrun.com tai viimeistään 

paikan päällä. Ilmoittautumismaksu on 25-30 euroa. Mitä pikemmin ilmoittaudut, sitä edullisempi on 

osallistumismaksu.

Osallistumismaksu sisältää runsaan tuotepaketin (T-paita, kuntoilukalenteri, juomapullo, kosmetiikkaa, 

juomaa ja pientä purtavaa) osallistumisen arvontaan, Uintikeskus VesiVeijarin käytön. Osallistujien 

kesken arvotaan myös tuotepalkintoja.

Muuta ohjelmaa
Tapahtuma alkaa klo 17.00. Tarjolla on Brasilialaista karnevaalisambaa, musiikkia ja tanssia. 

Asiantuntijat opastavat tavoitteelliseen kuntoiluun ja antavat ohjeita kävelyyn, sauvakävelyyn ja

jouksuharjoitteluun. Paikalla ovat MM Sapporon joukkueeseen valitut Pirjo Manninen ja Sami Jauhojärvi 

sekä Elixir-valmentaja Reijo Jylhä. Paikalla on esittelyjä, myyntipisteitä, maistiaisia ja muuta ohjelmaa.

Lisätietoja tapahtumasta löytyy järjestäjän verkkosivuilta:  WWW.KOKKOLACITYRUN.COM

Vetelin 4H-yhdistyksen METALLIKERÄYS pyörähtää jälleen käyntiin 2.5.2007

Mitä keräykseen voi tuoda?
· maatalouskoneet, äkeet, aurat jne.

· pesukoneet, hellat, kiukaat jne.

· kuivatut autonromut  (kaikki nesteet, akku ja renkaat poistettuna)

· ruohonleikkurit, polkupyörät

· renkaat ja myös renkaat vanteineen

· kaikenlaiset metallipitoiset tavara, jotka eivät sisällä ongelmajätettä!

Mitä keräykseen EI voi tuoda?  
· jääkaappeja tai pakastimia, akkuja,  nesteitä

Keräyspaikat Vetelissä 2.-25.5.
· Keskusta: Puukallion tiellä Jussinhallin ja Konemetallin välinen tontti

· Räyrinki: Nuorisoseura

· Pulkkinen: Nuorisoseura

· Polso: Hannu Saarelan varikkoalueella Niittukankaalla

· Kalliojärvi kylätalo

· Sillanpään koulu

· Patana: Nuorisoseuran tontti, Patanantie 780

Huom! Metallinkeräyspaikat on merkitty 4H-opasteilla. Keräyksen loputtua paikalla ei saa enää tuoda 

metalliromua.

Pyöräilykampanja Vetelissä 1.5. - 31.8.2007
Kampanjaan voivat osallistua kaikki kunnan asukkaat. Suoritukset merkitään 

kuntolaatikoista löytyviin suoritusvihkoihin tai henkilökohtaiseen suorituskorttiin. 

Suorituskortin voi tulostaa kunnan kotisivulta tai hakea vapaa-aikatoimistosta.

Kuntovihot löytyvät seuraavista paikoista: Haapalan/Forsbackan risteys, Haapasalo, Pulkkisen 

hirvikämppä, Järvelän risteys, Kalliojärven risteys, Kylmänkylän risteys, Pirkkutainen, Pulkkinen, Polso, 

Isokylä ja Sillanpään levähdyspaikka.

Liikuntasuoritukseksi hyväksytään kaikki ulkona tapahtuva, kestoltaan vähintään puoli tuntia kestävä 

liikunta. Pääpalkintona arvotaan 85 euron ostolahjakortti ja kuukausittain tavarapalkintoja.
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UIMAKOULUUN ILMOITTAUTUMINEN

Uimakouluun ilmoittaudutaan alla olevalla lipukkeella. Lipukkeita saat myös kunnantoimiston neuvonnasta. Tarvittaessa 

uimakouluihin pääsevät lapset arvotaan lipukkeen palauttaneiden kesken. Uimakouluista ilmoitetaan henkilökohtai-

sella kirjeellä uimakoulua edeltävällä viikolla. Soitamme heti niille lapsille, jotka eivät tulleet arvonnassa valituiksi 

uimakouluun.

Uimakouluun voivat ilmoittautua vuonna 2001 ja sitä ennen syntyneet lapset. Uimakouluilmoittautumiset palautetaan 

kunnantoimiston neuvonnassa olevaan laatikkoon perjantaihin 11.5. klo 13.00 mennessä. Uimakouluryhmien 

arpomisen vuoksi jokaisesta lapsesta on täytettävä oma kaavake ja lapsi voi osallistua vain yhteen uimakoulu-

ryhmään!

Uimakoulumaksu on 22  €/oppilas. Jos perheestä osallistuu useampi lapsi, on maksu seuraavilta 17 €/lapsi. Maksu sisäl-

tää uimahallimaksun ja opetuksen. Maksu peritään uimahallilla ensimmäisen uintikerran yhteydessä. Kuljetusmaksu on 

8 €/oppilas.

Uimataidottomat lapset osallistuvat alkeisopetukseen pikkualtaassa ja uinnin perustaidot hallitsevat lapset ovat jatko-

opetuksessa ison altaan puolella (alkeismerkki tai vastaavat taidot). Alkeisopetuksessa opetellaan uinnin alkeita: 

esimerkiksi veteen kastautumista, kellumista, liukumista sekä pyritään suorittamaan Suomen Hengenpelastusliiton 

määrittelemä alkeismerkki.

Jatkoryhmässä harjoitellaan muiden uintimerkkien vaatimia taitoja (esimerkiksi harrastus- ja uimakandidaatti -merkki). 

Uimakoulujen ajankohdat:

UIMAKOULU 1.   4.-8.6.  klo 11.30-13.00 / Haukilahti – Pulkkinen – Polso – Sillanpää

UIMAKOULU  2.    11.-15.6.   klo 11.30-13.00 / Patana – Kalliojärvi – Aho – Isokylä

UIMAKOULU  3.    18.-21.6.   klo 11.15-13.00  (ei pe 22.6.) / Tunkkari – Heikkilä – Keskusta 

Lavatanssikurssi Vetelin Veikkolassa
la 5.5.  klo 16-19

la 12.5. klo 14-17

la 19.5. klo 14-17

Tanssittajina Riitta Koukkari ja Kari Uusiportimo

Tanssikoulu Unelmasta

Ilmoittautumiset 22.4. mennessä Virpille 040 7648 590

2henk/15€ kerta, 40 € kolme kertaa

1henk/8 € kerta, 20 € kolme kertaa

Kaikki Mukaan!

Keväisin terveisin  Vetelin naisvoimistelijat

---leikkaa irti ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

UIMAKOULUILMOITTAUTUMINEN    

Jokaisesta lapsesta on täytettävä oma kaavake, jotta osaamme jakaa lapset oikeisiin uimakouluryhmiin !

Lapsen nimi: ______________________________________________

Sen uimakoulun numero, johon haluan lapseni osallistuvan ( 1 - 3 )  _____________ 

Lapseni osallistuu alkeisryhmään _____    (= uimataidoton, koulut 1-3) 

Lapseni osallistuu jatkoryhmään  _____    ( suorittanut alkeismerkin) 

Osoite: _______________________________________________________ 

Puhelinnumero: ________________________________________________ 

Perheestäni osallistuu myös muita lapsia kesän uimakouluun ?

_____ ei _____ kyllä

Jos vastasit kyllä, heidät on ilmoitettu uimakouluun numero _________   

ja heidän nimensä ovat _______________________________________



TYÖMATKA-AVUSTUSHAKEMUS VUONNA 2007

1. Vuonna 2007 avustusta jaetaan vuoden 2006 työmatkojen perusteella. Hakemus varmennetaan hakijan 

allekirjoituksella sekä työnantajan merkinnöin (esim. allekirjoitus tai leima).

2. Avustusta myönnetään niille, jotka täyttävät seuraavat ehdot:

a) yhdensuuntaisen työmatkan pituus on yli 50 km

b) työpaikka sijaitsee Vetelin kunnan ulkopuolella

c) avustuksen hakija oli Vetelissä kirjoilla 1.1.2006 eikä ole vaihtanut kotikuntaa sen jälkeen.

3. Avustusta myönnetään enintään 11 kuukaudelta vuodessa.

4. Avustus määräytyy tehdyn työmatkan perusteella käyttäen seuraavaa ryhmittelyä:

T

Työmatkan pituus yhteen suuntaan

a) 50 km - 100 km

b) 101 km - 150 km

c) yli 151 km

Avustus on saajalleen veronalaista tuloa vuodelle 2007.

Täytetty hakemuslomake on toimitettava kunnantoimistoon os. Kivihyypäntie 1, 69700 VETELI viimeistään 

27.4.2007 mennessä. Myöhästyneitä hakemuksia ei oteta huomioon avustuksia jaettaessa.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Avustushakemus vuoden 2006 aikana kunnan ulkopuolella työssä käyneiden 
työmatkakustannuksiin.

Hakijan nimi_________________________________________________________

Lähiosoite__________________________________________________________

Postitoimipaikka______________________________________________________

Henkilötunnus_______________________________________________________

Pankki ja tilinumero_________________________________________________

Kirjoilla 1.1.2006  ___________________________________ kunnassa

Kirjoilla 1.1.2007  ___________________________________ kunnassa

Työssäoloaika (esim. 2.1. - 30.6.2006)____________________________________

Työpaikkakunta ______________________________________________________

Työmatka asunnolta yhteen suuntaan  ____________________________________

Työnantajan nimi     ___________________________________________________

Työnantajan allekirjoitus tai leima ________________________________________

Palauta lomake kunnanvirastoon os. Vetelin kunta, Kivihyypäntie 1,  69700  VETELI  27.4.2007 klo 15.00 

mennessä. Myöhästyneitä hakemuksia ei huomioida.

Vakuutan antamani tiedot oikeiksi

___________________       ____  / ____ 2007                     _____________________________

hakijan allekirjoitus 


